



30. prosince

Svátek Svaté rodiny

Potom se s nimi vydal na zpáteční cestu, šel do Nazareta a poslouchal je. Jeho matka to všechno uchovávala ve svém srdci. Ježíš pak prospíval moudrostí, věkem a oblibou u Boha i u lidí. (Lk 2, 41-52)



Milovat neznamená hledět jeden na druhého, ale pohlížet společně jedním směrem. (Antoine de Saint-Exupéry)

Tito manželé prožívali svou manželskou lásku a službu životu ve světle evangelia s velkou lidskou angažovaností. S plnou odpovědností přijali roli spolupráce s Bohem v darování života a věnovali se velkodušně dětem. Vychovávali a usměrňovali je tak, aby je přivedli k poznání Božího plánu lásky s nimi. Inspirováni Božím slovem i svědectvím svatých, blahoslavení manželé prožívali svůj obyčejný život neobyčejným způsobem. Uprostřed radostí i starostí normální rodiny dokázali vést neobyčejně bohatý duchovní život. Jeho centrem byla každodenní Eucharistie, se kterou se pojila dětinská oddanost k Nejsvětější Panně. (Jan Pavel II. při blahorečení manželů Quattrocchi)

Ve vaší rodině je třeba podporovat modlitbu a nabízet ji vašim malým dětem. Naučte je modlit se, protože modlící se dítě je šťastné dítě a modlící se rodina je soudržná rodina. (Matka Tereza)

Manželé jsou „na základě svátosti manželství obdařeni skutečným posláním zviditelnit na základě prostých a obyčejných věcí lásku, kterou Kristus miluje svou církev, a neustále tak za ni dává svůj život“. (Papež František)

Nyní si musíme navzájem pomoci dostat se do nebe. (Blahoslavený Karel I., oslovení císařovny Zity dne 22. října 1911, den po svatbě.)

Modlitební koutek

Ježíši, Marie a Josefe, k vám, Svatá rodino z Nazareta, dnes obracíme svůj pohled s obdivem a důvěrou; ve vás rozjímáme o kráse společenství v opravdové lásce; vám svěřujeme naši celou rodinu, aby se v ní obnovil zázrak Božího milosrdenství.

Svatá rodino z Nazareta, přitažlivá škola svatého evangelia: nauč nás napodobovat tvé ctnosti moudrou duchovní kázní, dej nám jasný pohled, který umí rozpoznat působení Prozřetelnosti v každodenní realitě života.

Svatá Rodino z Nazareta, věrná strážkyně tajemství spásy: oživ v nás úctu k tichu, udělej z našich rodin svatyně modlitby a proměň je v malé domácí církve, obnov touhu po svatosti, podpoř vznešený úkol práce, vzdělávání, naslouchání, vzájemného porozumění a odpuštění.

Svatá rodino z Nazareta, probuď v naší společnosti vědomí posvátného a nedotknutelného charakteru rodiny, nedocenitelného a nenahraditelného dobra. Kéž je každá rodina přívětivým domovem dobra a pokoje pro děti a staré lidi, pro nemocné a osamělé, pro chudé a potřebné.

Ježíši, Marie a Josefe, s důvěrou se k vám modlíme, s radostí se vám svěřujeme. (Papež František)

Žalm 126 (127) nebo <https://www.youtube.com/watch?v=VxsltmqhTYo>



Úkol dne – Péče o svoji rodinu

Svatá rodina žila zcela obyčejným životem. Když se Ježíš jako dospělý vracel do Nazareta, nikdo si nepomyslel: „Jasně, to je syn Marie a Josefa, s takovými rodiči je naprosto jasný, že mluví o Bohu tak, jak mluví...“ V Nazaretském domě se na jednom místě soustředila taková svatost, kterou naše Země nikdy předtím nepoznala, a přesto život této rodiny zůstal zcela obyčejný... I my se můžeme snažit žít svůj obyčejný život neobyčejným způsobem...

1. Dnes půjdeme na mši jako celá rodina, i když není neděle.
2. Udělejme něco v rámci rodiny jako celá rodina. Deskové či jiné hry, procházka...
3. Modleme se za naše rodiče, za naši rodinu a všechny rodiny na světě.
4. Pomozme svým rodičům, aby v nadcházejících dnech mohli prožít spolu romantickou chvíli bez dětí...





Potom se s nimi vydal na zpáteční cestu, šel do Nazareta a poslouchal je. Jeho matka to všechno uchovávala ve svém srdci. Ježíš pak prospíval moudrostí, věkem a oblibou u Boha i u lidí.

Loudalčin vtip

Malý Jonáš přijde za bratrem Gabrielem a říká: „Hele, můžu si půjčit vaše klášterní auto? To velký?“ Bratr Gabriel se chvíli zamyslí a pak mu odpoví: „Samozřejmě, ale nejprve musíš mít 18 let, platný řidičský průkaz a musíš si nechat ostříhat vlasy.“ Čas plyne a o pár let později se k bratru Gabrielovi znovu přihlíí rozzářený, teď již značně vyrostlý, Jonáš a radostně mu sděluje: „Tak a teď již si můžu půjčit to velké auto, že?“ Bratr Gabriel se na něj koukne a pobaveně přikývne: „Ano, máš již 18 let a platný řidičský průkaz. Ale tvé vlasy jsou stále dlouhé...“ Jonáš nato ale brskně odpoví: „Ale Ježíš měl taky dlouhé vlasy!!!“ „Samozřejmě že měl,“ řekne na to bratr Gabriel, „ale jistě jsi si všiml, že taky všude chodil pěšky...“



Modlitební koutek

Pane Ježíši, Ty, který jsi nám s Marií a Josefem dal podle Tvého Srdce vzor rodiny, dej, ať v naší rodině zazáří pokoj a radost. Pomoz nám, abychom si zachovali důvěru v Tebe, ať se děje cokoli, protože Ty jsi vždy s námi. Svěřuji Ti svého otce a svou matku, aby mi pomáhali Tě lépe milovat a aby se naučili si Tě vybrat v každém okamžiku. Svěřuji Ti všechny rodiny, které jsou zraněné anebo rozdělené. Dej jim radost z toho, že Tě poznávají a milují. Amen



